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Ata da sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos nove dias do mês de março, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. Registre-se a ausência da Vereadora Beatriz Aparecida Valini. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo 698, de 03/03/2015, Ofício GP 21/2015, Rubens Vinícius Bornelli ­ Prefeito Municipal, que solicita Regime de Urgência para os Projetos de Lei 67 e 68/2015; Protocolo 699 de 06/03/2015, Ofício 046/2015, Fabiana Pontes Viveros ­ Secretária de Saúde, que solicita o envio das dúvidas a respeito da Saúde em Areado/MG; Protocolo 700, de 06/03/2015, Pesquisa s/n Instituto Tiradentes, referente à apuração dos melhores vereadores; Protocolo 701, de 06/03/2015, Informativo s/n da FENALEGIS Contribuição sindical, art. 578 e ss da CLT; Protocolo 702 , de 09/03/2015, Mensagem 10/2015, Rubens Vinícius Bornelli ­ Prefeito Municipal, que Altera a Lei Complementar 42 ­ Plano Diretor Participativo de Areado ­ MG. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei ns 13, 14, 15 e 16/2015: que, respectivamente, “Altera a lei nº 1.155, de10 de julho de 2014, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2015, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017” e "Altera a Lei 1.171, de 29 de dezembro de 2014, que concede contribuições financeiras". Requerimento nº 19/2015 dos Vereadores Beatriz Aparecida Valini, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Carlos Henrique de Oliveira, solicitando regularizar a mina d'água, situada na ponte de acesso ao Bairro São Vicente. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 12 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Requerimento 19/2015, Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e fala sobre a qualidade da água que é retirada desta mina, que deveriam ser realizados testes para atestar a qualidade da água, trazendo assim mais segurança para a população que utiliza esta água. Vereadora Darlene solicita a palavra e diz que comprovada a qualidade da água, esta também servirá para a  população como economia,devido o alto custo atual das contas de água". Coloco em votação simbólica o Requerimento, quem for da aprovação permaneça sentado e os contrários que fiquem de pé. Então o Requerimento foi APROVADO por unanimidade votos. Requerimento nº 20/2015 dos Vereadores desta Casa de Leis, solicitando diversas informações à Secretária de Saúde. Assumindo a Presidência da Reunião o Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 12 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Requerimento 20/2015, Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz que em relação ao ofício enviado a esta casa pela Secretária de Saúde, que não entende o motivo desta atitude, pois esta Casa de Leis aprovou um projeto de Lei para a contratações de Médicos totalmente irregular e inconstitucional, ou seja a ajudou, pois se fosse rejeitado a saúde pública do município entraria em colapso, deixando a Secretária numa situação muito difícil, e foi este projeto que gerou estas perguntas, a Secretária deveria mandar para esta Casa de Leis um ofício agradecendo o que foi feito para ela. Flavio Gouveia relata também que como Secretário da Mesa Diretora e responsável pelas Atas, que o texto em que a Secretária se refere ao Vereador Carlos Henrique e diz que foi retirado das Atas das reuniões, não consta em nenhuma das Atas referidas. Vereadora Darlene solicita a palavra e diz que a Secretária deveria ter se dirigido a todos os membros das comissões e não somente ao vereador Carlos Henrique, pois estas perguntas foram elaboradas por todos, que também acha um absurdo a atitude da Secretária. Vereador João de Simone solicita a palavra e diz que a Secretária tem que se preocupar em mandar são as respostas e não as perguntas ao jornal, principalmente em relação aos Médicos para a Zona Rural, onde a Secretária não dá o mesmo tratamento para contratar, a Zona Rural está sem Médico a muito tempo e a Secretária não toma nenhuma atitude para reverter esta situação. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e diz que a Secretária de Saúde falta com o respeito com o Legislativo que a ajudou, que foi muito bem falado pelo Vereador Flávio Gouveia, de última hora tivemos que engolir um projeto totalmente irregular para não prejudicar a população, a sociedade não agüenta mais o descaso da saúde no município. Vereador Benedito solicita a palavra e diz que foi inoportuno o ofício, pois o projeto já foi aprovado, que a Secretária foi ingrata, passamos por cima de tudo para aprovar o projeto e depois ela manda para esta Casa este ofício, a Secretária de Saúde está brincando com fogo. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e diz concordar com a maioria do que foi relatado pelos Vereadores, que desde o seu primeiro mandato luta pelos direitos dos cidadãos, que  como Presidente desta Casa fez de tudo para que o projeto fosse aprovado o mais rápido possível para não prejudicar a população, que não entende também o motivo deste ofício e nem o porque da Secretária de Saúde enviar cópias para outros órgãos , pois foi a Câmara que levantou os questionamentos, e é a esta Casa que ela tem que responder." Coloco em votação simbólica o Requerimento, quem for da aprovação permaneça sentado e os contrários que fiquem de pé. Então o Requerimento foi APROVADO por unanimidade votos. Leitura das Indicações, esclarecendo o que estabelece o Art. 148 do Regimento Interno: "As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião". Indicação nº 03/2015, do Vereador Benedito Pereira Pio, solicitando a colocação de lombada na Rua Mestre Inácio Guimarães, entre os números 461 e 498, Bairro do Rosário. Indicação nº 04/2015 dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Douglas Ávila Moreira, solicitando construção de pista de skate na Praça do Nova Areado. Indicação nº 05/2015, do Vereador Benedito Pereira Pio, solicitando a disponibilização de veículo exclusivo ao Secretário de Obras e Serviços públicos. Indicação nº 06/2015, do Vereador Benedito Pereira Pio, solicitando a colocação de placa de estacionamento privativo ao Poder Legislativo. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 12 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Vereadores inscritos para Comunicações, Vereador Douglas Ávila irá falar sobre a reunião com o Deputado Emidinho Madeira e o jogo de futebol “Amigos do Bem”. Vereador Douglas solicita a palavra e relata que esteve com o Deputado Estadual Emidinho Madeira neste último sábado e passou para os colegas os cumprimentos enviados pelo Deputado aos membros desta Casa, disse também da disponibilidade do Deputado para com a cidade de Areado, que as portas de seu gabinete em Belo Horizonte estão abertas para quem precisar, inclusive que o Deputado alugou um imóvel em Belo Horizonte para receber pessoas que precisarem ir a Capital e não tiverem onde ficar. Vereador Douglas falou também sobre o jogo de futebol ocorrido no último domingo em Areado entre os amigos do Deputado Emidinho Madeira e os amigos do jogador Elivélton, que o evento que arrecadou fundos para a Associação dos Moradores de Areado foi um sucesso, agradeceu vários colegas pela ajuda e em especial o vereador João de Simone". À oportunidade, registre-se que não houve matéria a ser deliberada na ORDEM DO DIA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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